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Ata da reunião ordinária realizada aos 25 dias do mês de outubro de 2021, as 
18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 9(nove) 
vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta 
a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura da ata da reunião 
do dia 14 de outubro de 2021, aprovada sem alterações. Em seguida, ocorreu 
a leitura do Projeto de Lei N ° 20/2021- "Autoriza abertura de crédito especial 
no orçamento do Município e dá outras providências". Com a palavra, o assessor 
jurídico Dr. Cidnei explica que o propósito do projeto é'o remanejamento do 
orçamento para desvincular algumas obrigações e criar algumas fichas 
orçamentárias. A contadora Luana informa que é uma questão de organização 
para dar finalidade ao recurso. Concluída adiscussão, o Projeto foi colocado 
em votação, sendo aprovado por todos. Na sequência, o vereador Altair indaga 
a Dr. Cidnei sobre o assunto referente as obras das pontes e Dr. Cidnei 
esclarece que teve uma conversa com alguns responsáveis e que eles ficaram 
de responder o ofício e juntamente enviar toda- documentação necessária. 
Altair relata as necessidades de reparos na iluminação pública e a poda de 
alguns galhos no Distrito de São Sebastião dos cabrestos/Campinópolis. O 
vereador Kennedy solicita manutenções nas estradas da zona rural na região 
da Capetinga, em especial, ao trecho próximo a fazenda dos senhores Cleuto 
e Sebastião. Ele ressalta que já realizou várias reclamações da mesma, mas 
que até o momento nada foi feito. O vereador Luís Ricardo pede maior atenção 
e respeito do Executivo nas solicitações do Legislativo. Ele solicita também, 
reparos em uma fiação exposta no quiosque pertencente a Praça Domingos Soares 
Vilela e a poda de alguns galhos na Praça Juscelino Kubitscheck. Na sequência, 
o vereador Evaldo comenta sobre a reunião do dia 21 de outubro. Ele ressalta 
que todos tiveram a oportunidade de pronúncia, exceto a secretária de 
educação. Evaldo deixa claro sua opinião e solicita desculpas pelo ocorrido. 
Em resposta, o Presidente Rafael esclarece que todos que solicitaram a 
palavra, tiveram a oportunidade de falar. O vereador Janderson solicita maior 
atenção em relação a alguns mata-burros na região da Confusão. Na sequência, 
o vereador Adilson solicita atenção nas estradas da região do Distrito e 
também na sinalização do trânsito na sede do Município. O presidente Rafael 
agradece aos envolvidos pelos reparos na iluminação do campo de futebol do 
Município e também, pede desculpas pelo ocorrido na reunião do dia 21 de 
outubro. Finalizardo os assuntos e não havendo nada mais a tratar, o 
presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada 
mais a declarar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e 
aprovada a assinada por quem ..de 
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Ata da runião ordinária realizada aos 08 dias do mês de novembro de 2021, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
P.,-ira assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 9(nove) 
zereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta 
sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura da ata da reunião 

do dia 25 de outubro de 2021, aprovada sem alterações. Emguida, ocorreu 
a leitura do Projeto de Lei N ° 21/2021- "Altera a Lei Municipal N ° 1.159, de 
27 de abril de 2021 e dá outras providências". 
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Com a palavra, o assessor jurídico Dr. Cidnei esclarece que está havendo 
um reajuste no valor para atender a demanda solicitada. O vereador Altair 
indaga ao secretário de saúde se o valor é para criar o setor de hemodiálise 
e o secretário de saúde, Antônio Batista esclarece que é uma contribuição 
para comprar a máquina de hemodiálise e o bisturi elétrico. Após a 
discussão, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. 
Na sequência, procedeu-se a leitura da Indicação 04/2021 do vereador 
Kennedy, que solicita a implantação de câmeras de segurança nas estradas 
do Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/ Campinópolis e sede do 
Município. Com  a palavra, o autor da Indicação ressalta a importância da 
mesma devidos os acontecimentos ocorridos no Município. Todos parabenizam 
Kennedy pela Indicação. Com  a palavra, Antônio Batista ressalta que o 
prefeito está buscando parcerias com empresas para aquisição dessas 
câmeras. Concluída a discussão, a Indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada. Em seguida, o vereador Altair parabeniza a polícia militar do 
Município pelo trabalho desenvolvido e o vereador Kennedy informa que está 
ocorrendo a vacinação contra a febre aftosa. Ele solicita maior atenção 
rias estradas do Município. O vereador Evaldo parabeniza o cidadão Tulio 
pela retomada da Associação de moradores no Distrito. Evaldo indaga a 
falta de serviços odontológicos no Distrito, e Antônio Batista esclarece 
que está havendo problemas na licitação de materiais, mais que irá retornar 
com os atendimentos ainda esse ano. Ele solicita a limpeza da área frontal 
do cemitério do Distrito e também, manutenções na estrada que permite o 
acesso a Fazenda São Paulo. O vereador Janderson solicita reparos nas 
pontes e estradas na Região do Distrito. A vereadora Brenda solicita maior 
atenção nos banheiros do Centro de eventos José Horácio e do do velório 
da sede do Município. Com  a palavra novamente, o vereador Janderson informa 
da realização de uma reunião do Legislativo, Executivo e moradores do 
Distrito. Em seguida, Antônio Batista comunica que estão preparando 
relatórios referentes ao registro de medicamentos. O presidente Rafael 
indaga ao secretário de saúde acerca das cirurgias eletivas, e Antônio 
esclarece que algumas estão sendo pagas pelo Município e outras estão na 
fila de espera. O vereador Evaldo solicita maior presença dos 
representantes do Executivo nas reuniões. O presidente Rafael solicita 
atenção nas máquinas que estão estragadas e também nas pontes que estão 
precisando de reparos. Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a 
tratar, o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 
sessão. Nad mais a declarar, eu secretária, lavrei a presente ata, que 
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rta '  da reunião ord 'náría realizada aos 22 dias do mês de novembro de 2021 
as 18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 
8(oito) vereadores, estando ausente o vereador Evaldo de Oliveira, que 
justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta 
a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura da ata da reunião 
do dia 08 de novembro de 2021, aprovada sem alterações. Em séguida procedeu-

se a leitura da Emenda Supressiva N ° 01 ao Projeto de Lei 


